

MISION DE LA ONUCA VIAJO A CENTROAMERICA

Tegucigalpa. Diciembre (DPA). Una misión de avanzada del grupo de observadores de las Naciones Unidas para Centroamérica (ONUCA) arribará a Honduras hoy viernes. La misma estará integrada por un funcionario y tres técnicos en telecomunicaciones, según informó esta tarde (local) la cancillería hondureña.

Para el domingo está previsto el ingreso de un componente mayor de hasta 60

miembros, comandados por el jefe militar de la ONUCA el general de División Español Agustín Quesada.

Los miembros de la ONUCA permanecerán varias semanas en el país y su viaje fue adelantado por el Secretario General de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, a pesar que el organismo no ha aprobado el presupuesto de los observadores.

El viaje de los

miembros de la ONUCA se produce después que días atrás el canciller hondureño, Carlos López Contreras, pidiera a Pérez de Cuéllar con él "mayor sentido de urgencia" el despliegue de una misión de avanzada de ONUCA a fin de que inicie su labor de vigilancia en el borde fronterizo ante la concentración de tropas sandinistas frente a Honduras.

ARGENTINA SE OFRECE PARA SEDE DE CUMBRE

Buenos Aires, Diciembre (DPA). Argentina ofreció informalmente a los países centroamericanos officiar como sede de una eventual reunión cumbre entre sus presidentes para encausar el proceso de pacificación en esa región, amenazado por la decisión de El Salvador de suspender sus relaciones diplomáticas con Nicaragua.

Así lo informó (local) el Canciller argentino Domingo Cavallo quien aclaró además que hasta el momento no se ha tomado decisión alguna sobre el petitorio del Frente Farabundo Martí de Liberación Nacional (FMLN) para

que el Presidente Carlos Menem realice una intermediación entre la organización guerrillera y el gobierno salvadoreño.

Cavallo señaló que Menem sostuvo una conversación telefónica desde Asunción con el Presidente Alfredo Cristiani el pasado lunes, luego de reunirse en Buenos Aires con el representante del FMLN, Miguel Saez Varela, momentos antes de su partida a Paraguay.

La actitud de Argentina, dijo Cavallo, "es la de prestar atención y tratar de ayudar en la búsqueda de una solución pacífica al conflicto

salvadoreño", aclarando que "por ahora estamos en la etapa de recibir información sobre la posibilidad de ayudar".

Fuentes de la Cancillería indicaron la necesidad de acciones diplomáticas para recomponer las relaciones entre El Salvador y Nicaragua puesto que la acusación de que el sandinismo presta ayuda militar al FMLN, pone en peligro la pacificación regional encarada recientemente en la Cumbre Centroamericana de Tela, Honduras, donde se asumió el compromiso de no apoyar la insurgencia de países vecinos.

ACNUR TEME INCREMENTO DE REFUGIADOS EN C.A.



San José Dic. (IPS) El reinicio de la violencia en América Central podría iniciar una nueva ola de refugiados que de al traste con los esfuerzos por atender la población migrante, afirma el representante del alto comisionado de las Naciones Unidas para Refugiados (ACNUR), José María Mendiluce.

Al referirse a los esfuerzos por repatriar los migrantes a su país de origen, reubicarlos en un tercer país, o lograr su incorporación a la vida económica en el país de asilo, Mendiluce

afirmó que el recrudescimiento de los conflictos en El Salvador y Nicaragua podría dificultar las soluciones encaminadas.

Como resultado de estos esfuerzos señaló el hecho de que había reunido ese día 30 de noviembre a la prensa, personeros del gobierno de Costa Rica y de los países cooperantes con el ACNUR para que asistieran a la primera clausura de un campamento de refugiados que se realiza en América Latina.

Se trata del campamento de refugia-

dos del pueblo nuevo, en la provincia Atlántica de Limón, en Costa Rica, cuyos usuarios lo fueron abandonando, acogidos a alguna de las soluciones propuestas, con el apoyo de la Comunidad Económica Europea (CEE).

Mendiluce tiene a su cargo la coordinación regional de la Conferencia Internacional sobre Refugiados Centroamericanos (CIREFCA), por medio de la cual los gobiernos del área presentaron a la Comunidad Internacional un conjunto de proyectos para atender a su población migrante para obtener financiamiento.

Recordó que la obtención de recursos para estos proyectos depende de los avances en los acuerdos de paz en América Central, por lo que la crisis que actualmente sobre el plan pacificador regional podría perjudicar los proyectos de atención a refugiados.



UNIVERSIDAD DE EL SALVADOR

INFORMACION GENERAL

LA UNIVERSIDAD DE EL SALVADOR, EN EL MARCO DE LOS EVENTOS SUSCITADOS A PARTIR DEL 11 DE NOVIEMBRE, INFORMA A LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA Y PUEBLO SALVADOREÑO EN GENERAL:

- 1.- El Consejo Superior Universitario se encuentra en sesión permanente y promueve gestiones para lograr la recuperación del Campus Universitario y el respeto al patrimonio del Alma Máter.
- 2.- Las Juntas Directivas de las diferentes Facultades analizan las vías para lograr a corto plazo, de manera escalonada, la reanudación de las actividades académicas.
- 3.- Los Centros Regionales de San Miguel, Santa Ana y San Vicente se encuentran funcionando normalmente.
- 4.- Las autoridades de la UES, presididas por el Señor Rector, Lic. Luis Argueta Antillón, han efectuado gestiones ante altos Jefes Militares, así como funcionarios civiles para lograr la apertura del Campus Universitario, lo cual aún no está definido.
- 5.- El antiguo local de la Escuela de Medicina frente al Hospital Rosales (La Rotonda), ha sido designado centro de trabajo, por lo que cualquier información que se requiera, podrá ser solicitada en ese lugar.
- 6.- La Graduación programada para el 15 de diciembre ha sido reprogramada para mediados de enero de 1990.
- 7.- En breve se iniciarán los trámites para el nuevo ingreso.
- 8.- La Universidad de El Salvador hace un llamado a estudiantes, docentes y trabajadores a mantenerse pendientes de próximas convocatorias.

"HACIA LA LIBERTAD POR LA CULTURA"

SECRETARIA DE COMUNICACIONES

San Salvador, 29 de Noviembre de 1989.